



粤港澳大湾区国际教育展暨全球胜任力大会圆满落幕：共筑面向未来的教育生态

华夏早报讯（首席记者 张邦毛）7月19日，由深圳市星百汇文化传播有限公司主办的“好老师，在大湾区——2025粤港澳大湾区国际化学校择校展暨‘预见未来·预见世界：2025全球胜任力培养与学业规划大会’”，在深圳南山塘朗城君璞酒店成功举办。本次活动汇聚了来自大湾区10余所知名国际化学校的校长、教育专家及6个行业协会会长、秘书长、多位企业家代表以及百余位关注国际教育的家长，共同探讨大湾区国际化教育的发展趋势与未来方向。

大咖云集，共话教育未来

在圆桌论坛环节，知名国际学校深圳弘毅STEM国际书院执行校

长黎洪年表示：“大湾区国际化教育最显著的特点是中西合璧，我们既要传承中华优秀传统文化，又要培养学生的国际视野。”广东省湖北武汉商会执行会长杨智民则从政策层面分析道：“随着粤港澳教育合作的深入推进，大湾区正在形成独具特色的国际教育生态圈。”

特色宣讲，展示办学成果

在学校宣讲环节，六所大湾区代表性国际化学校分别展示了各自的办学特色。深圳弘毅STEM国际书院重点介绍了其“更专注的英式STEM教育”理念的实践成果；新哲文院分享了“成绩，快乐，可持续”教育的创新探索；美国威睿达思学校则详细解读了美国顶尖教育

升学规划的课程体系建设，引发与会家长的浓厚兴趣。

资源对接，助力教育选择

活动现场特别设置了咨询交流区，家长可以直接与学校代表、教育专家面对面沟通。许多家长表示，通过这次论坛，不仅对国际化教育有了更清晰的认识，还获得了宝贵的择校参考信息。

深圳市星百汇文化传播有限公司负责人邓景辉表示：“我们希望通过搭建这样的交流平台，促进大湾区国际教育资源的共享与合作，助力每一个孩子找到最适合的成长路径。”

第六届“侨心杯”少年足球邀请赛在邵阳隆回开幕

华夏早报讯（首席记者 陶越 特约记者 杨立军 通讯员 陈屹 陈斌）7月22日上午，第六届“侨心杯”少年足球邀请赛在湖南省邵阳市隆回县岩口镇向家村开幕，来自国内外的32支球队将在云上绿茵场展开为期6天的角逐。中国侨联秘书长、办公厅主任陈迈宣布开幕，中国华侨公益基金会理事长尹媛媛出席。省侨联党组书记、主席孙民生，邵阳市委书记严华分别致辞。

孙民生在致辞中说，足球转动梦想，侨心联结世界。希望邵阳以赛为媒，让向家村的绿茵场成为展示湖南风采的窗口、绽放中国魅力的舞台。期望小球员们以球会友，收获成长与友谊，感受足球运动的快乐。热忱欢迎广大侨胞朋友们常回家看看，感受家乡巨变，共享发展机遇，继续为湖南改革发展贡献智慧力量。省侨联将与各方一道做

好服务员，为大家献上一场“简约、安全、精彩”的足球盛会，让赛事成为凝聚侨心、推介湖南的亮丽名片，为建设体育强国贡献侨界力量。

严华代表邵阳市委、市政府向远道而来的嘉宾和参赛队伍表示欢迎，向关心支持邵阳发展的各界人士表达谢意。他表示，“侨心杯”不仅是体育赛事，更是促进海内外侨胞交流的纽带。邵阳将坚持以球筑梦，把举办“侨心杯”作为推动文体事业和产业发展的重要抓手，着力打造“少年村超”品牌，为足球小将搭建交流平台；坚持以侨架桥，积极开展“侨资侨智侨技回归”行动，架好沟通合作的桥梁；坚持以赛为媒，发挥文旅资源优势，加快文旅融合发展，让各方来宾体验邵阳文旅之美。

本届赛事以“侨心筑梦 足耀未来”为主题，由中国侨联指导，

中国华侨公益基金会、湖南省侨联、湖南省体育局和邵阳市人民政府主办。这是此项赛事连续两届在邵阳举办，赛事首次实行“国内+国际”双赛联动，规模创历届之最。其中，国内赛分定级赛和排位赛两个阶段，全国共有24支U9少年球队、288名队员在7人制赛场展开对决；国际赛则邀请西班牙、日本、肯尼亚、乌兹别克斯坦、泰国、越南等6个国家的U13战队，与北京、湖南2支国内劲旅在11人制赛场同台竞技，标志着该项赛事正由全国级品牌赛事发展成国际性赛事。

开幕式上，富有本地特色的节目轮番上演，为观众呈现了一场视觉盛宴。随后举行的国际赛揭幕战，由湖南省青训中心足球队对阵西班牙韦斯卡国际队。

6名大学生在内蒙古企业参观学习意外坠落溺亡

据内蒙古自治区呼伦贝尔市应急管理局，7月23日10时20分许，东北大学6名学生在中国黄金集团内蒙古矿业有限公司乌努格吐山铜钼矿选矿厂参观学习浮选工艺过程中，因格栅板脱落坠入浮选槽。经全力施救，6人被救出后，医护人员确认已溺亡。另有1名老师受伤。

目前，属地党委政府、东北大学、中国黄金集团有限公司正在开展善后处置工作。

中国司法部原副部长刘志强一审获刑13年

记者从中国最高人民法院获悉，7月22日，安徽省芜湖市中级人民法院一审公开宣判司法部原党组成员、副部长刘志强受贿案，对被告人刘志强以受贿罪判处有期徒刑十三年，并处罚金人民币三百万元；对追缴在案的刘志强受贿所得财物及其孳息依法上缴国库，不足部分继续追缴。

公开资料显示，刘志强生于1963年7月，山东鄄城人。2024年4月，官方通报其被查。同年10月，官方通报其被开除党籍。他被指“公器私用，将手中的公权力作为谋私敛财的工具，大搞权钱交易”“在干部选拔任用工作中为他人谋取利益并收受财物”“利用职权或者职务上的影响为他人谋取利益”等。

经审理查明，2007年至2024年4月，被告人刘志强利用担任公安部国际合作局局长，青海省副省长、省公安厅厅长，司法部党组成员、副部长，国家禁毒委员会委员等职务上的便利以及职权、地位形成的便利条件，为他人企业经营、项目承揽、业务推广、职务晋升等事项上提供帮助，直接或通过他人非法收受相关人员给予的财物共计折合人民币4245万余元。

法院认为，被告人刘志强的行为构成受贿罪，受贿数额特别巨大，应依法惩处。鉴于其到案后如实供述罪行，主动交代办案机关尚未掌握的部分受贿事实，认罪悔罪，积极退赃，涉案赃款赃物大部分已追缴到案，具有法定、酌定从轻处罚情节，依法可对其从轻处罚。法庭遂作出上述判决。

据悉，芜湖市中级人民法院于今年5月9日公开开庭审理了该案。刘志强当庭表示认罪悔罪。

受贿2.89亿余元 中国电科原副总经理何文忠一审被判死缓

2025年7月21日，河北省张家口市中级人民法院一审公开宣判中国电子科技集团有限公司原党组成员、副总经理何文忠受贿案，对被告人何文忠以受贿罪判处死刑，缓期二年执行，剥夺政治权利终身，并处没收个人全部财产；对追缴在案的犯罪所得财物及孳息依法上缴国库，不足部分继续追缴。

